
Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti

*KUMSX02SWU65*
Ž Á D O S T

O  POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální

OBECNÁ ČÁST

Evidenční číslo: MSK  95936/2023Dotace pro rok:

Název projektu: Folklor bez hranic Ostrava 2023

Odvětví: kultury a památek

Jméno, příjmení, titul: Funkce, právní důvod zastoupení:
. ředitel festivalu, předseda spolku, statutární zástupce
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informační systém datových schránekúroveň ověření žadatele:

Zástupce žadatele::

Folklor bez hranic Ostrava, z.s.
22856013

Název:
IČO: DIČ:

Žadatel:

Pod Nemocnicí 2109
11Ostrava č. orientačníobec:

telefon:
e-mail:

ulice: č. popisné

webová stránka: www.fbho.cz

Sídlo žadatele:

70800PSČ:
ID datové schránky: 6ajjrq8

331Právní forma žadatele:

Bankovní spojení
Číslo účtu žadatele: Kód banky:

, .Název banky:

2023

Kód banky zřizovatele:
IČO zřizovatele:

Název banky zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:
Název zřizovatele:
Bankovní spojení zřizovatele:



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne
IČO Název/obchodní firma:
Výše podí… 0,00 %
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Název projektu Folklor bez hranic Ostrava 2023

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2023 Termín ukončení

projektu: 30.11.2023

Folklor bez hranic Ostrava je mezinárodní folklorní festival na území Moravskoslezského kraje v termínu od 14. do 18. srpna 2023.
Vzhledem k oslavám 25. ročníku bychom chtěli jednotlivá vystoupení propojit v rámci spojení tradic, vína a folkloru. Finanční
prostředky budou využity na technické zabezpečení festivalu, pronájem podií, ozvučení, stanů, laviček a  mobiliáře apod.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Folklor bez hranic Ostrava je mezinárodní folklorní festival na území města Ostravy. Letos se v termínu od 14. do 18. srpna 2023 uskuteční již jeho 25. ročník. Festival
každoročně obohacuje kulturní život v Moravskoslezském kraji a je konkrétním příspěvkem k uchování, rozvíjení a propagaci lidových tradic a umění v kraji, stejně jako
možnosti k seznámení se s odlišnými kulturami a jejich zvyklostmi. Mezinárodní rozměr poskytuje možnost seznámení obyvatel Moravskoslezského kraje s lidovými
tradicemi jiných regionů a zemí, ale také seznámení zahraničních hostů s tradicemi, kulturou a památkami našeho regionu. 
Na festivalu je převážná část návštěvníků z města Ostrava, ale vzhledem k účasti souboru z Moravskoslezského kraje, jsou návštěvníky i obyvatelé z Hlučína, Opavy,
Frýdku-Místku, Bohumína, Karviné či Orlové. Vzhledem k tomu, že k folkloru neodmyslitelně patří víno, chtěli bychom toto i v rámci této významné akce v
Moravskoslezském kraji spojit a dovést Jižní Moravu do Moravskoslezského kraje. Chtěli bychom tak ukázat, že i náš kraj má vztah k vínu jako kulturnímu nápoji. 
Cílem festivalu je zpříjemnění kulturního života ve městě Ostravě v jeho památkové zóně, jak v centru Ostravy, tak vystoupení souborů konané na architektonicky
významné Hlavní třídě v Ostravě Porubě a dalších v Moravskoslezském kraji.
Projekt splňuje priority určené krajem pro rozvoj a podporu kultury. Vystupující soubory z Česka jsou z větší části z Moravskoslezského kraje. Většina koncertů je pořádána
bezplatně venku na prostranstvích městských sídlišť, náměstí nebo nákupních zón. Účastníci festivalu se představí v různých zařízeních našeho regionu, např. v
domovech pro seniory, v centru pro osoby se zdravotním postižením a vystoupí na lázeňské kolonádě v Klimkovicích. Festivalové dění je doplněno tvůrčí dílnou s výukou
tanců domácích i zahraničních hostů, která se již několikátým rokem koná v Dolní oblasti Vítkovice, která je národní kulturní památkou. Každoročně se koná také výstava
fotografií z předchozích ročníků ve foyer Nové radnice v Ostravě. Festival má ustálenou koncepci. Každoročně se účastní obvykle 16 folklorních kolektivů (4 - 5
zahraničních, 1 soubor z Čech, 1 z Moravy, dále soubory z Moravskoslezského kraje). Vyniká tím pestrost nejen zahraničních kolektivů, ale také různorodost našich
folklorních regionů (především Moravskoslezského kraje) a rozmanitost lidové kultury v České republice. Pro 25. ročník festivalu jsou potvrzeny soubory z Kostariky,
Francie, Číny a Slovenska.   Z českých kolektivů jednáme se soubory z Ostravy, Opavy, Frýdku-Místku nebo třeba z Českého Těšína, vystupovat během týdne budou i dvě
romské menšiny dětí z Liščiny a Hrušova, dále polská a slovenská národností menšina trvale žijících na území Moravskoslezského kraje. Koncerty se uskuteční na
montovaných pódiích umístěných pokud možno v místech s hustou sídlištní zástavbou, případně v blízkosti nákupních zón a sítí obchodů v čase 15:00 - 19:00. První
hodina koncertů patří vystoupení cimbálové muziky. Všechny tyto koncerty jsou volně přístupné veřejnosti, a to bez vstupného. Závěrečný festivalový koncert se již
tradičně koná na Slezskoostravském hradě v městském obvodu Slezská Ostrava, který je významnou památkou Moravskoslezského kraje. 
Mezinárodní festival Folklor bez hranic Ostrava od svého počátku pravidelně (letos již po 25.) představuje přední folklorní kolektivy – účastníky festivalu – v městských
obvodech města Ostravy a přilehlém okolí ve veřejném prostoru, kde může festivalový koncert shlédnout co největší počet obyvatel obvodu různého věku a různých
národnosti. 
Festival si s léty získal status významné kulturní události, pořádané v letních měsících v ulicích Ostravy. Přináší obohacení kulturního života Moravskoslezského kraje v
letním období, prezentaci lidové kultury různých zemí, světadílů, v neposlední řadě folklorních oblastí naší republiky a především Moravskoslezského kraje. Význam
festivalu podtrhuje jeho zařazení mezi významné kulturní akce města Ostravy i jeho pevné místo v kalendáři folklorních festivalů mezinárodní organizace CIOFF. Záštitu
festivalu pravidelně uděluje primátor města Ostravy a starostové jednotlivých obvodů města, kterými festival putuje. Pro festival by byla velká čest, kdyby měl možnost
získat podporu také od hejtmana Moravskoslezského kraje. Díky oblíbenosti spojení folkloru a vinařské turistiky  může festival nalákat obyvatele našeho kraje na vidění
nejen folkloru, ale setkání se s vinaři přímo u nás v Ostravě a podpořit tak místní prodejce služeb. 
Díky podpoře Moravskoslezského kraje bude umožněno vystoupení více hudebníkům, vystupujícím z našeho kraje a prezentace vinné kultury v našem regionu.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci) 14.8.2023 - 18.8.2023

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:
Statutární město Ostrava 1 060 000 Kč
Ministerstvo kultury 100 000 Kč
obvod Moravská Ostrava a Přívoz 40 000 Kč
obvod Ostrava Jih 40 000 Kč
obvod Ostrava Mariánské Hory a Hulváky 50 000 Kč
obvod Ostrava Poruba 15 000 Kč
obvod Slezská Ostrava 70 000 Kč
Kooperativa, Hranol, Diamo, Nadace Landek, Kohimex, Sanatoria Klimkovice 114 000 Kč
Nadace ČEZ 300 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Celkové předpokládané výdaje projektu: 2 009 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 200 000 Kč 9,96 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 200 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 20 000 Kč 1,00 %
cizí zdroje: 1 789 000 Kč 89,05 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce: ředitel festivalu

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
V Ostravě

12.07.2023



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

Doklad o zvolení LP.pdf

Smlouva o založení účtu ČS.pdf

Stanovy FBHO v platném znění 2021-2026.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

vypis-820612 (1).pdf;vypis-820612 (2).pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných
majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku,
pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace,
nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona
mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

5.



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02SWU65*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Ostrava
70800
Pod Nemocnicí 11/2109

Folklor bez hranic Ostrava, z.s.



součet = částka uvedená v cizích zdrojích 1 789 000 Kč


